Equacions de 2n grau

1.- Realitza les següents operacions:
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2.- Digues si els següents nombres són les solucions de les equacions següents:
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3.- Resol les següents equacions incompletes:
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4.- Digues els coeficients “a”, “b” i “c” de les equacions de segon grau següents: 




a.-) 
[image: image30.wmf]0

6

5

2

=

+

+

x

x





b.-) 
[image: image31.wmf]0

4

12

3

2

=

-

+

x

x





c.-) 
[image: image32.wmf]12

4

7

2

2

=

-

-

x

x





d.-) 
[image: image33.wmf]7

12

18

12

6

2

+

=

-

+

x

x

x





e.-) 
[image: image34.wmf]2

2

2

13

5

12

5

7

x

x

x

x

+

-

=

+

-


f.-) 
[image: image35.wmf])

7

)·(

2

3

(

-

-

x

x

= 5

g.-) 
[image: image36.wmf])

7

2

)·(

5

3

(

+

-

x

x

=
[image: image37.wmf]4

12

3

2

-

+

x

x


5.- Resol les equacions de segon grau següents:
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6.- Calcula el discriminant de les equacions següents. Resol les que tenen solució.
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7.- Resol:
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8.- Resol:
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9.- Escriu en llenguatge simbòlic:


a.-) L'edat de l'Anna fa cinc anys al quadrat.



b.-) L'àrea d'un quadrat en augmentar-lo 7 cm de costat.


c.-) El quadrat dels euros que tinc després de gastar-ne 3.



d.-) L'àrea d'un rectangle en què la llargada té 8 cm més que l'amplada.


e.-) El triple del quadrat d'un nombre.

10.- Escriu en llenguatge algèbric:



a.-) Dos nombres que es diferencien en 7 unitats.


b.-) La suma de, dos nombres al quadrat.


c.-) El quadrat de la suma de dos nombres.


d.-) La diferència entre dos nombres imparells consecutius.


e.-) El doble d'un nombre al quadrat.


f.-) El quadrat del doble d'un nombre.

11.- Cerca un nombre el quadrat del qual sigui igual a tres vegades aquest nombre més 4.

12.- Troba un nombre que sumat amb el triple del seu quadrat sigui 80.

13.- Troba un nombre el quadrat del qual excedeixi en 5 el quàdruple d'aquest nombre.

14.- Un rectangle té 5 m més de llargada que d'amplada. Si la superfície és de 336 m2, troba quines dimensions té.

15.- Si augmentem els dos costats paral·lels d'un quadrat en 3 m i els altres dos en 5 m, la superfície del rectangle resultant és de 440 m2. Quant feia el costat del quadrat primer?

16.- En un triangle isòsceles la base fa 6 cm menys que cada costat igual. Si té una altura de 24 cm, quant fa d'àrea?
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